
 
  

 

Nr.11907 din 20.12.2023 

 

PROCES – VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 20.12.2023 în şedinţă ordinară a Consiliului Local Bosanci, la care participă un 

număr total de 12 consilieri locali prezenți fizic în sala de ședință care vor exprima votul în această 

ședință, din totalul celor 14 consilieri în funcție convocați conform prezenței efectuate de  secretarul 

general al U.A.T. comuna Bosanci . Lipsă  motivat  fiind consilierul Bursuc Constantin și Găitan Ioan. 

          În conformitate cu prevederile art. 137 alin.(1), din OUG nr. 57/2019 Codul Administrativ ședința 

este legal constituită. 

          La ședința consiliului local  mai participă domnul Miron Neculai primarul comunei și d-l. Bivol 

Zamfir secretarul general al comunei. 

 Președintele de ședință, domnul Găitan Nistor prezintă ordinea de zi conform Dispoziției 

primarului nr. 268/14.12.2023, care este următoarea: 

 

          1.- Prezentarea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data 

de 28.11.2023; 

          2. -  Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei 

Bosanci; 
         - Avizat favorabil la  Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului 

public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului                  

          - Iniţiator :   Neculai Miron primarul comunei Bosanci 

       

         3. - Proiect de hotărâre privind reorganizarea  aparatului de specialitate al 

primarului comunei Bosanci, județul Suceava, aprobarea organigramei și a statului de 

funcții a fost retras de inițiator pe ordinea de zi. 

         4.- Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului 

Local al comunei Bosanci, județul Suceava pentru o perioadă de 3 luni, pentru 

lunile ianuarie, februarie și martie 2024; 
         - Avizat favorabil la  Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public 

și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului 

          - Avizat favorabil la  Comisia pentru  învățământ ,sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, 

protecția copilului 

             -  Avizat  la Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice , a drepturilor 

cetățenilor 

         - Iniţiator :   Neculai Miron primarul comunei Bosanci 

        5.- Proiect de hotărâre privind   aprobarea documentației tehnico-economice 

al proiectului ,, Modernizare infrastructură rutieră în satele Bosanci și 

Cumpărătura , comuna Bosanci, județul Suceava”; 
         - Avizat favorabil la  Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al 

comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului  

          - Iniţiator :   Neculai Miron primarul comunei Bosanci 

         6. - Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului ,, Modernizare 

infrastructură rutieră în satele Bosanci și Cumpărătura, comuna Bosanci, județul 

Suceava”; 
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         -  Avizat favorabil la  Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, 

agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului  

           - Iniţiator :   Neculai Miron primarul comunei Bosanci 

      7.-Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din Comuna Bosanci, 

județul Suceava pentru anul școlar 2024 – 2025. 

         - Avizat favorabil la  Comisia pentru  învățământ ,sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecția copilului 

           - Iniţiator :   Neculai Miron primarul comunei Bosanci 
 

        8.- Prezentarea raportului de activitate pentru anul 2023 a viceprimarului 

comunei Bosanci. 

 
     Anterior începerii ședinței s-a  făcut cunoscut consilierilor că  proiectul înscris la pcr. 3 al ordinii de 

zi a fost retras de către inițiator  iar la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local a suferit 

modificări în sensul că s-au mai primit 33 mii lei sume defalcate din taxa pe valoare adăugată. 

     Nefiind alte propuneri privind completarea ordinii de zi  se supune la vot ordinea de zi   care  se 

aprobă cu unanimitate de voturi , fiind de 12 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți la ședință.  

     Secretarul comunei, face precizarea că cele  5 proiecte de hotărâri, aprobare  la ordinea de zi   pentru 

a fi adoptate în prezenta ședință, îndeplinesc condițiile prevăzute de prevederile art.  136 alin (8) din 

O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ în sensul că sunt însoțite de : 

  -   referatul de aprobare al primarului, ca instrument de prezentare şi motivare, semnat de iniţiator; 

  -  raportul compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, 

   - avizul cu caracter consultativ al comisiei de specialitate al consiliului local și alte  documente 

prevăzute de legislaţia specială.  

      De asemenea s-au respectat prevederile art 7 alin.(1) din Legea nr. 52/2003 privind transparența 

decizională în administrația publică, iar  referitor la  prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019, s-a 

constatat că  nu sunt anunțate cazuri de conflict de interese. 

 

      Se trece la punctul  nr.1 de pe ordinea de zi. 

1.- Prezentarea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.11.2023. 

          Președintele de ședință consultă dacă sunt discuții cu privire la forma în care a fost redactat 

procesul verbal.          

          Se supune la vot aprobarea procesului verbal . Se aprobă  cu  unanimitate de voturi  , fiind  de 11 

voturi pentru din totalul de 12 consilieri prezenți la ședință, d-na consilier Bivol Lăcrămioara s-a abținut 

întrucât nu a participat la ședința anterioară,  

             Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi. 

           Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bosanci            
Președintele comisiei de specialitate nr. 1 a precizat  că  acest proiect  a fost avizat favorabil  cu un  

număr de 7 voturi din totalul celor 7 membri în comisie. 

            D-ra Gula Alexandra- Sabina prezintă raportul compartimentului de specialitate. 

            D-nul consilier Ungurian Gheorghe solicită ca pentru anul viitor să fie cuprinse sume pentru 

culte. 

            D-nul primar asigură că pentru anul viitor vor fi cuprinse sume mai mari pentru culte. 

              

     Nefiind discuții se supune votului deschis Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului 

local al comunei Bosanci.   Se aprobă proiectul de hotărâre în unanimitate de voturi care este 

exprimat ca fiind din totalul celor 13 consilieri  prezenți fizic în sala de  ședință : 13 voturi pentru, 

voturi contra - 0 și nu sunt abțineri –Drept pentru care se adoptă Hotărârea nr. 97 din 20.12.2023 . 

Hotărâre privind  rectificarea bugetului local al comunei Bosanci.. 
 

               Se face cunosct că punct trei de pe ordionea de zi a fost retras. 
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                     Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi. 

       Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local 

al comunei Bosanci, județul Suceava pentru o perioadă de 3 luni, pentru lunile 

ianuarie, februarie și martie 2024 
            Președintele comisiei de specialitate nr. 1 a precizat  că  acest proiect  a fost avizat favorabil  cu 

un  număr de 7 voturi din totalul celor 7 membri în comisie. 

            Președintele comisiei de specialitate nr. 2 a precizat  că  acest proiect  a fost avizat favorabil  

cu un  număr de 3 voturi din totalul celor 5 membri în comisie. 

            Președintele comisiei de specialitate nr. 3 a precizat  că  acest proiect  a fost avizat favorabil  

cu un  număr de 1 voturi din totalul celor 2  membri în comisie 

             Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre, apoi a specificat că în acest mandat nu au  

fost aleși ca președinți de ședință următorii consilieri locali Ungurian Gheorghe , Croitor Ioan și Svestun 

Dorel, astfel a recomandat să se facă propuneri din rândul acestor consilieri. 

      Consilier Bivol Ioan propune ca președinte de ședință să fie ales dl consilier Ungurian Gheorghe. 

      Consilier Blîndu Vasile propune ca președinte de ședință să fie ales consilier Svestun Dorel. 

      Se supune la vot propunerea ca președinte de ședință să fie ales dl consilier Ungurian Gheorghe. 

      Prin ridicare de mâini 10 consilieri au votat pentru dl Ungurian Gheorghe să fie ales președinte de 

ședință. 

     Nefiind  alte discuții în urma votului deschis privind Proiect de hotărâre privind alegerea 

președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei Bosanci, județul Suceava pentru o perioadă de 3 

luni, pentru lunile ianuarie, februarie și martie 2024 , privind pe dl consilier Ungurian Gheorghe. Se 

aprobă proiectul de hotărâre în unanimitate de voturi care este exprimat ca fiind din totalul celor 12 

consilieri  prezenți fizic în sala de  ședință : 10 voturi pentru, voturi contra - 0 și două abțineri 

(Ungurian Gheorghe și Blîndu Vasile). –Drept pentru care se adoptă Hotărârea nr. 98 din 

20.12.2023 . Hotărâre   privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei 

Bosanci, județul Suceava pentru o perioadă de 3 luni, pentru lunile ianuarie, februarie și martie 2024. 

 

            Se trece la punctul  5 de pe ordinea de zi. 

       Proiect de hotărâre privind   aprobarea documentației tehnico-economice al proiectului ,, 

Modernizare infrastructură rutieră în satele Bosanci și Cumpărătura , comuna Bosanci, județul 

Suceava”. 

      Președintele comisiei de specialitate nr. 1 a precizat  că  acest proiect a fost avizat favorabil cu un 

număr de  7 voturi din totalul celor 7 membri în comisie.           

       Dl. viceprimar Găitan Nistor a prezentat necesitatea adoptării acestui proiect de hotărâre. 

       Nefiind  alte discuții se supune votului deschis Proiect de hotărâre privind   aprobarea 

documentației tehnico-economice al proiectului ,, Modernizare infrastructură rutieră în satele 

Bosanci și Cumpărătura , comuna Bosanci, județul Suceava”.   Se aprobă proiectul de hotărâre în 

unanimitate de voturi care este exprimat ca fiind din totalul celor 13 consilieri  prezenți fizic în sala de  

ședință : 12 voturi pentru, voturi contra - 0 și o abținere (consilier Curic Anton). –Drept pentru care se 

adoptă Hotărârea nr.99 din 20.12.2023 . Hotărâre  privind   aprobarea documentației tehnico-

economice al proiectului ,, Modernizare infrastructură rutieră în satele Bosanci și 

Cumpărătura, comuna Bosanci, județul Suceava” 

 

          Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi. 

    Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului ,, Modernizare infrastructură rutieră în 

satele Bosanci și Cumpărătura, comuna Bosanci, județul Suceava” 

   Președintele comisiei de specialitate nr. 1 a precizat  că  acest proiect a fost avizat favorabil cu un 

număr de  7 voturi din totalul celor 7 membri în comisie. 

         Viceprimarul comunei prezintă necesitatea adoptării acestui proiect de hotărâre. 
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         Nefiind  alte discuții se supune votului deschis .  Proiect de hotărâre privind implementarea 

proiectului ,, Modernizare infrastructură rutieră în satele Bosanci și Cumpărătura, comuna 

Bosanci, județul Suceava”; 

   Se aprobă proiectul de hotărâre în unanimitate de voturi care este exprimat ca fiind din totalul celor 13 

consilieri  prezenți fizic în sala de  ședință : 12 voturi pentru, voturi contra – 2 ( consilier Curic Anton și 

Blîndu Vasile) și nu sunt abțineri. –Drept pentru care se adoptă Hotărârea nr.100 din 20.12.2023 . 

Hotărâre privind implementarea proiectului ,, Modernizare infrastructură rutieră în satele 

Bosanci și Cumpărătura, comuna Bosanci, județul Suceava” 

 

                Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi. 

           

    Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din Comuna Bosanci, județul Suceava 

pentru anul școlar 2024 – 2025 

   Președintele comisiei de specialitate nr. 2 a precizat  că  acest proiect a fost avizat favorabil cu un 

număr de  3 voturi din totalul celor 5 membri în comisie. 

        Viceprimarul comunei prezintă necesitatea adoptării acestui proiect de hotărâre. 

         Nefiind  alte discuții se supune votului deschis .  Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei 

școlare din Comuna Bosanci, județul Suceava pentru anul școlar 2024 – 2025 

   Se aprobă proiectul de hotărâre în unanimitate de voturi care este exprimat ca fiind din totalul celor 12 

consilieri  prezenți fizic în sala de  ședință : 12 voturi pentru, voturi contra – 0  și nu sunt abțineri. –

Drept pentru care se adoptă Hotărârea nr.101 din 20.12.2023 . Hotărâre privind aprobarea rețelei 

școlare din Comuna Bosanci, județul Suceava pentru anul școlar 2024 – 2025 
 

        Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi. 

     Prezentarea raportului de activitate pentru anul 2023 a viceprimarului 

comunei Bosanci. 
       Viceprimarul comunei Găitan Nistor a prezentat raportul de activitate și a rugat ca acesta să fie 

făcut public pe site-ul primăriei. 

     În continuare președintele de ședință a prezentat: 

1. Cererea celor trei medici de familie Avrămia Livia Doinița,Rădășan Irena și Afădăroiae 

Daniela, înregistrată sub nr. 11474 din  12.12.2023 ,prin care care solicită concesioinare directă 

la prețul de 1 euro/mp/an în primi 5 ani , solicitare la care  președintele de ședință a prezentat 

răspunsul dat de către primarul  și viceprimarul comunei Bosanci, la care consilierii locali au 

stabilit menținerea prevederilor Hotărârii Consiliului local al comunei Bosanci nr. 96/2023 , 

privind închirierea spațiilor din centrul medical prin organizarea licitației publice cu oferte în 

plic închis. 

2. Referitor la cererea dl consilier Bivol Dorel privind proiectul de hotărâre, privind 

concesionarea cu încredințare directă, viceprimarul comunei a făcut cunoscut că pentru acest 

proiect i s-a comunicat în scris domnului consilier local înscrisurile care sunt necesare pentru a 

se da curs acestei inițiative. 

3. Referitor la retragerea proiectului de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate, 

viceprimarul a prezentat motivul retragerii de pe ordinea de zi a acestui proiect. 

 

Primarul comunei a mulțumit atât  consilierilor locali cât și viceprimarului comunei Bosanci pentru 

buna colaborare în anul 2023. 

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței. 

           Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

    Președinte de ședință,                                      Secretarul general al U.A.T. Comuna Bosanci 

        Nistor Găitan                                                     Zamfir BIVOL 
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